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e FEounuua uzmepenusn oovema
HCUOKOCHIU HA3bIBACHCA JTUMP.
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. ... MoxemConu Nonoxute
o

3amaua.

Mama cBapuJia 6 1 BapeHbsi, a Muma — Ha 4 J1 MeHbIIIE.
CKoJIbKO BCero JIMTPOB BapeHbsi cBapuiin Mama u Mumia
BMecTe?
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HazoBruTe KOMIIOHEHTHI CIIOKEHHUS.
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NHTepHET-pecypcChl




BBl MOkeTe HCIIOJIB30BaTh
OaHHOE O(hOPMIICHHUE
11 CO3JIaHMSI CBOMX ITPE3CHTALIMH,
HO B CBOCH IIPE3CHTALIMU Bbl JOIKHBI YKA3aTh
MCTOYHHK I11a0JI0HA:

Panvko Enena Anexkceeena

yuumesb Ha4aJabHbIX K1aACCO8
MAOY nuuen Ne2l
2. Heanoeo

Caum:




